
A. Vyššı́ mocniny, zápis čı́sla

Přı́klad 1 (2b). Zapište pomocı́ mocnin čı́sla 10 a celého čı́sla:

a) −12 000 =

b) 0, 00012 =

Přı́klad 2 (2b). Zapište jako desetinné čı́slo:

a) 0, 012 · 106 =

b) 2
5−2 =

Přı́klad 3 (3b). Vypočı́tejte:

a) 0, 00011 · 200 · 0, 0050

b)
45 · 4−4

162 · 4−3

Přı́klad 4 (3b). Upravte a vypočı́tejte:

252 · 5−2

125 · 53 · 0, 2
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B. Vyššı́ mocniny, zápis čı́sla

Přı́klad 1 (2b). Zapište pomocı́ mocnin čı́sla 10 a celého čı́sla:

a) 0, 000101 =

b) −1 020 000 =

Přı́klad 2 (2b). Zapište jako desetinné čı́slo:

a) 0, 1 · 105 =

b) 4−1

2 =

Přı́klad 3 (3b). Vypočı́tejte:

a) 1, 1 · 20 000 · 0, 00050

b)
35 · 3−4

92 · 9−2

Přı́klad 4 (3b). Upravte a vypočı́tejte:

272 · 3−3

81 · 32 · 1
3
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